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ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO ‘DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 10 (DEZ) 

DE AGOSTO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE 

E UM). 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente apresentou a solicitação de licença do Vereador 

Jair Alves de Oliveira para assumir cargo de Secretário 

Municipal, e  designou o Vereador Denilson de Araújo Oliveira 

para conduzir a Senhora Cleuda Alves dos Santos, Primeiro 

suplente do MDB, ao Plenário da Câmara, para ser empossada. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou a apresentação do 

Diploma expedido pela Justiça Eleitoral, e após constatar a 

sua veracidade convidou a Senhora Cleuda Alves dos Santos para 

que ficasse de pé e com a mão direita erguida prestasse o 
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compromisso: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 

FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARÁ, A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MONTE ALEGRE E AS DEMAIS LEIS, 

DESEMPENHAR, COM LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADO, 

PROMOVER O BEM GERAL DO POVO DE MONTE ALEGRE, EXERCENDO COM 

PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DE VEREADOR". Continuando, o Senhor 

Presidente declarou-a empossada como Vereadora da Câmara 

Municipal do Município de Monte Alegre, convidando-a para 

fazer assento em seu devido lugar. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral; 

4) Cleuda Alves dos Santos; 5) Denilson de Araújo Oliveira; 6) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 7) John Miller Oliveira dos 

Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 9) Marinete 

Macêdo; 10) Raimundo das Chagas Almeida; 11) Rover Kemmer 

Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, e não 

havendo expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Wilson 

Lopes, saudou a todos e desejou boas vindas a Vereadora Cleuda 

do Bacabalzinho. Agradeceu o apoio dado pelo Presidente da 

Casa e outros parceiros, pela realização do acampamento da 
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Igreja da Paz. Relatou que esteve visitando, a convite do 

Vereador Denilson Oliveira e do Secretário de Obras, a Região 

das Pedras, para verem a realidade do local. Pronunciou-se o 

Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e saudou a Vereadora 

Cleuda do Bacabalzinho lhe desejando muito sucesso nesta Casa. 

Apresentou vários questionamentos referentes aos trabalhos no 

Município. Lembrou do requerimento solicitando a construção de 

uma ponte no Setor 04 e Setor 08, e até o momento nada foi 

feito. Que conversou com o novo Secretário de Obras sobre as 

demandas da pasta, mas que tem preocupação com a lentidão do 

setor de licitação do Município. Destacou que no Hospital tem 

equipe para realização de cirurgias, mas que as ações não 

acontecem. Que as máquinas estão quebradas, dificultando o 

trabalho do Secretário de Obras. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e agradeceu a Deus 

pela vida e a saúde. Saudou e parabenizou a Vereadora Cleuda 

do Bacabalzinho e lhe desejou sucesso em seus trabalhos. 

Apresentou a indicação solicitando reparos das estradas da 

comunidade dos Três Bocas e a Iluminação do Campo da mesma. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

reiterou o requerimento que solicitou a recuperação de pontes 

e estradas da região das Pedras até a comunidade de Cumarú, 

haja vista a visita que fez a região juntamente com o Vereador 

Wilson Lopes e o Secretário de Obras. Parabenizou a Vereadora 

Cleuda do Bacabalzinho pela nova missão e que pode contar com 

seu apoio. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a 

todos e deu boas vindas a nova Vereadora e que tenha sucesso 
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em sua jornada. Justificou sua ausência na sessão anterior. 

Mencionando a fala do Vereador Eliselmo Picanço, disse que o 

Município não tem máquinas para execução dos trabalhos e 

lamentou a situação de requerimentos não atendidos. Desejou 

que o novo Secretário de Obras tenha êxito na função. 

Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, saudou a todos e 

parabenizou a nova Vereadora, senhora Cleuda do Bacabalzinho e 

desejou sucesso. Lembrou que solicitou, em reunião anterior, a 

vacinação contra a COVID-19 para a região da Costa do Amazonas 

e Serra Azul e criticou a demora em realizar a vacinação, 

destacando que não se pode deixar o povo desamparado. Que, 

mesmo sendo da base do Governo, não irá se calar com tanto 

descaso. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a todos e 

parabenizou a Senhora Cleuda do Bacabalzinho pela posse como a 

nova Vereadora desta Casa. Que se sinta bem vinda e possa 

realizar um bom trabalho. Que recebeu ligação do ex-vereador 

Vavá Pinto pedindo que fizesse requerimento solicitando que a 

Secretaria de Saúde compre um ventilador infantil e que irá 

apresentar o requerimento, na próxima semana. Destacou que já 

foi iniciado o trabalho de limpeza nas ruas da vila da Canp e 

apresentou a indicação solicitando a revitalização da Praça da 

Matriz da vila de Canp, titulada como Praça São Raimundo. 

Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e 

parabenizou a nova Vereadora de Monte Alegre, senhora Cleuda 

do Bacabalzinho e que possa fazer um bom trabalho por Monte 

Alegre contando com o apoio de todos. Destacando e concordando 

com a fala do Vereador Adson Leão, disse que houve muitos 
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equívocos na gestão da saúde de Monte Alegre em relação ao 

combate da pandemia. Que esta Casa está unida por dias 

melhores. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Marinete Macêdo, 

saudou a todos e parabenizou a Senhora Cleuda do Bacabalzinho 

pela posse como a nova Vereadora de Monte Alegre, lhe 

desejando sucesso e que continue fazendo o que sempre fez pela 

população de Monte Alegre. Que acredita que o novo Secretário 

de Obras terá êxito no novo cargo. Que já conversou com o 

Vereador John Miller para que troque de lugar com a Vereadora 

Cleuda. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos e saudou a Vereadora Cleuda do Bacabalzinho que tem 

muito a somar com o Município e que seu mandato seja 

abençoado. Relatou que teve conversa com o proprietário da 

Constrular e que foi informado que a ponte da Linha Cumaru 

logo será construída, dando uma resposta positiva aos 

moradores da região. Que a destruição da ponte deixou a 

comunidade sem trafegabilidade. Que a Linha Cumaru é uma 

comunidade muito importante para o Município. Que conversou 

com o Secretário de Obras sobre as tampas dos bueiros nas ruas 

da cidade e solicitou providências ao problema, tendo em vista 

o perigo à população. Que irá apresentar requerimento 

solicitando a revitalização e ampliação do Ginásio 

poliesportivo do bairro do Curaxi. Apresentou a indicação 

solicitando a instalação de bebedouros e banheiros masculinos 

e femininos em agências bancárias. Pronunciou-se o Vereador 

John Miller, saudou a todos e deu boas vindas a Vereadora 

Cleuda e que tenha muito sucesso em seus trabalhos. Destacando 
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as cobranças feitas pelos colegas, disse que tosse muito para 

que o Governo Municipal dê certo, mas é preciso que o prefeito 

tenha força de vontade e que possa contratar as pessoas certas 

para os devidos lugares. Destacou que é muito cedo para 

cobranças e que as mazelas são de governos passados. Disse que 

visitou a feira do Bosque e lembrou o pedido do Vereador 

Wilson Lopes para limpeza da fossa daquele espaço e lamentou 

que ainda não tenha sido resolvido o problema. Que é preciso 

que os problemas sejam solucionados. Destacando um 

requerimento do Vereador Gil Silva, apresentou a indicação 

solicitando a recuperação e reparos no ramal da Pedra Grande. 

Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação da Vereadora Fatinha do 

Carrão, solicitando reparos das estradas da comunidade dos 

Três Bocas e a Iluminação do campo da mesma. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Gil Silva, solicitando a revitalização 

da Praça da vila de Canp. Com a palavra, Vereadora Fatinha do 

Carrão parabenizou o trabalho do Vereador Gil, haja vista que 

a praça está precisando de reforma e que pode contar com seu 

apoio. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação do Vereador Alex Cupuzinho, 

solicitando a instalação de bebedouros e banheiros em agências 

bancárias. Com a palavra, Vereador Manel Esbagaçado 

parabenizou a indicação do Vereador Cupuzinho e desejou as 
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boas vindas a Vereadora Cleuda do Bacabalzinho. A indicação 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação a indicação do Vereador John Miller, solicitando a 

recuperação do ramal da Pedra Grande. A indicação foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego 

Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 10 (dez) dias 

do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  


